

一座居民楼开了8家小饭桌

多数是无证经营, 卫生安全状况令人忧



某栋居民楼内张贴的各类小饭桌广告。 见习记者 李明华 摄

本报9月4日讯(见习记者 李榕 李明华) 新学期开学后,各中小学附近的小饭桌生意又开始火起来。9月4日,记者从城区多家小饭桌了解到,不少小饭桌以家庭式管理为主且多为无证经营,卫生及安全状况难让家长放心。

4日上午,记者了解到,部分经营小饭桌的店主为了减少成本,租的多是居民楼的房子。“这栋楼里小饭桌很多,随便一打听都知道。”

湖滨北路小学附近的中原街某宿舍楼内,36家住户有8家经营小饭桌。这些藏在居民楼内的小饭桌有的遮遮掩掩,需要小区居民指引才能找到,也有的在楼道口打出广告牌。

“基本都是自己家开设的,开始是为了照顾自己的孩子就近租房居住,后来索性干起了小饭桌。”据该楼内一家小饭桌的老板王女士介绍,她租的房子约50平方米,可容纳30个孩子,由两人负

责带孩子。当问到是否有卫生许可证时,小饭桌负责人称是家庭式管理,卫生条件能保证。记者在该小饭桌的饭厅看到,不足10平方米的空间内摆放着三排桌椅,房间里有一盏小的白炽灯和一台风扇,略显狭小。

“这附近有不少小饭桌,基本都是靠家长口口相传。”在湖滨大道上,一家不足70平方米的小饭桌内,能同时托管50余名孩子,当记者询问能否出示相关证件

时,该负责人陈女士以“从未打过任何宣传类广告,靠家长口口相传”为由拒绝。

记者了解到,目前城区小饭桌的收费基本在每月180元到250元不等,大部分由带班老师负责孩子的午饭。虽然多数经营者表示有经营许可证,健康证等相关证件,但没有一家肯出示。“彼此信任最重要,没有证我怎么敢给孩子开班呢。”中原街上一家小饭桌的老板程女士说。

小区内丢车谁负责

房管中心:物业职责只是配合破案

本报9月4日讯(记者 王衍 通讯员 崔志恩 王金祥) 9月4日,记者从德州市房管中心了解到,1-8月份,德州市房管中心受理12345市民热线,反映小区内丢失东西治安方面的承办单20件,业主普遍认为物业公司有一定责任。房管中心工作人员介绍,车辆被盗属于治安案件,物业的职责是配合公安机关提供相关线索进行案件侦破。

德城区湖滨南大道嘉御园小区的业主反映,自己的摩托车夜晚在小区内丢失,物业监控未及时拍下来,并且单元门损坏物业未及时维修导致摩托车丢失,

认为物业要负一定责任。“车辆被盗属于治安案件,物业的职责是配合公安机关,提供相关线索进行案件的侦破工作。”房管中心的工作人员告诉记者,依据《山东省物业管理条例》总则第二条,物业管理,是指业主通过自治管理,选聘物业服务企业或者其他管理人,按照物业服务合同,对物业进行维修、养护、管理,维护物业管理区域内的环境卫生及相关秩序的活动。

此外,单元门损坏且已出保修期,应当由相关受益业主共同承担维修费用,可委托物业服务企业维修或自行维修。



此路不通

9月4日,湖滨大道德百大楼前的天桥有一段建在了盲道上,沿着盲道自北向南走时会撞到天桥。 见习记者 王明婧 李榕 摄影报道

太博会展区正在布展

本报9月4日讯(记者 张晓琳 通讯员 王德朝) 9月4日,记者从德州市经信委了解到,第三届大博会布展工作正在积极进行,本届展会展览总面积约3万平方米,分现代产业成就展、新能源及节能环保产业展、县市区综合展和室外展四部分。

据了解,其中现代产业成就展,展览面积为2000多平方米,按“10+3”产业体系分类,综合

展示全市各产业的现状、成就及良好发展环境和发展前景;第二部分是新能源及节能环保产业展,主要展示新能源及节能环保产业的高新技术、新产品及企业形象;此外县市区综合展是根据每个县市区经济发展特点,综合展示近几年来县域经济发展的成就;第四部分是室外展,主要展示新能源汽车、皇明集团太阳能光热利用、大型设备、建筑模型等内容。

48家用能单位被责令整改

本报9月4日讯(记者 张晓琳 通讯员 张臻) 9月4日,记者从德州市经信委了解到,2012年以来,德州节能支队立足全市节能形势,开展节能监察工作。截至目前,完成辖区内130家用能单位的现场节能监察工作,已完成监察计划要求的74%。

其中,对29家年综合能耗5000吨标准煤以上的重点用能单位实施全面节能监察,对5家年综合能耗万吨标准煤以上的建材、石油化工两大高耗能行业

企业进行节能监察,对96家用能单位的固定资产投资节能评估审查制度执行情况和用能管理制度情况进行专项监察。共发现48家用能单位存在未进行节能评估审查项目47个、使用国家明令淘汰的落后设备33台(套)以及2家企业的单位产品能耗超出国家能耗限额标准等违法行为。

针对现场监察中发现的违法行为,共下达《限期整改通知书》和《责令整改通知书》48份。

防霜冻确保秋粮丰收

本报9月4日讯(记者 张晓琳 通讯员 李洋) 9月4日,记者从德州市发改委获悉,为有效减轻早霜危害,确保秋粮安全成熟,目前全市各县(市、区)发改部门会同农业部门在前期生产自救的基础上,切实把防范早霜作为当前农业生产的首要任务,扎实开展工作,最大限度减轻灾害损失。

根据权威气象部门预测,今年华北大

部、黄淮东部地区初霜冻日期较常年同期偏早,农业部门根据各地最低气温和日平均气温,预测早霜发生的区域和影响程度,尽快组织专家根据秋粮的生长进程研究制定防范预案,提前做好防早霜技术、资金、物资等各项准备。

同时还要根据天气变化情况,农业技术专家指导农民适时采取促早熟、防早霜措施。

齐鲁晚报 全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万



服务。



《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费)

广告热线: 0534-2647788

订报热线: 0534-2681791